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Y

Ugaostiteljska poduzeda, ukupan promet (u 000 kn) | promet po zaposienom (u
000 kn) u RH u 2002. godini

Ugostiteljska | promet [ pramet
ureds

= PO zap.
Hoteli 31812 | 171
kampowi 1592 | 131
restarani 4 174 167
barowl 4 BoS ix8
kantine Z 319 133

Izvor: SLIRH 2003, str.397

a) Izrafunajte prosjeinl promet po zaposlenom-za-sva ugostiteljska paduzeds i
RH za 2002. godinu! b) Pokazatelje progjeinog prometa po  zaposlenom
prikaZite odgovarajudim grafikenom! . €} Izraunajte indekss prometa po
zaposienom! Za bazu koristite prosjek izrafunan pod a). d) Interprotirajte
indekse kojfi se odnose na hotels | barovel

(2)

Kolike prolzveda Iz poZiljke (N=600) treba izabrati u uzrorak, ake ze uz
pouzdanost od 95% (z= 1.96) Feli procijeniti prosjesna tefina u gramima, te ake
s¢ fell da pogreika izrafens apsolutno ne premaZi 1.57 Varijanca pofiljke
ocijenjena je 5 144,

Nakon izbora proizveda u uzerak ustanovijeno je da proizvod prosjefno ted 120
grama sa prosjeinim odstupanjem od 20 grama. MoZfe i sze prilwvatit
pretpostavika da je prosjeéna tefina proizveda 100 grama. Testirati na razini
signifikantnosti 5% (z= 1.96). Odluku donesite pomoéu z-testa]

(3)
Analizira se odnes industrijske proizvodnje (varijabla y) | broja zaposhen iy
(varijabla x) u RH od 1996 - 2005, godine. Varijable su lzrafene kao indeks] naE
stalnoj bazi. U analizl se primjenjuje medel jednostavne lincarne regresije.
a) Haks glasi regresijska  jednadfba? Protumadite znatenje regresijskog
koeficijental b) Fzrafunajte wrijednost regresijske standardne devijaclje i

enta varijacijel Proporcija nepretumaZene u ukuipnoj suml kvadrata jo

0.16847. <) Koliki je koeficijent determinacije | linearne kerelacije? d) Sastavite
tabelu ANOWAS

Pri radunanju korlstite ove medurezultate:

B4 =838 Xy, =1184 ¥wy = 98249 Ex®= 70948 Ty®=141750

(4)
Indeksi industrijske proizvodnje (2000= 100) u RH u razdoblju 1995-2004

odina | 1995 | 1896 | 1997 | 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2003 2003 | 2004
indeks 187.3 |90.0 [96.2 | 99,7 | 983 100.0 | 106.0 | 111.7 116.3 | 120.6 |
Ixvar: SLIRH 2005, ste, 296

Exyy = 5934.5

a) Interpretirajte indekse koji se odnose na 1996, | 2004. godinul b) Indekse
industrijske prolzvednje prikaZite Hnijskim grafikencom! ¢} Odredits prosjefnu
stopu promjenes u promatransm razdobljul d) Izraiunajte jednadibu linearmog
trenda! Uz jednadibu navedite sve potrebne oxznake! 2} Na temelju izragunanog
linearnag trenda sdredite indaks industrijske proizvodnje za 2007, godinu!?






